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Problema 1 (3,5 pontos). Considere o anel circular mostrado na
figura, de raio R, médulo de elasticidade E e secéo transversal
guadrada de lado a. Determine as maximas tensées em valor
absoluto produzidas pela forca P nas sec¢@es transversais A e B.

Problema 2 (3,0 pontos). Considere a estrutura mostrada na

|
|
figura ao lado. As duas barras horizontais sao idénticas, de §

comprimento L = 300 mm, sec¢éo transversal quadrada de lado
a =20 mm e médulo de elasticidade E = 200 GPa. A barra
vertical tem comprimento 3L, mesmo material e mesma secao
transversal das duas outras barras. As barras horizontais sdo
engastadas em uma de suas extremidades e entram em contato
através de um rolete que transmite apenas uma forca 3L
transversal. A barra vertical também é engastada na sua
extremidade inferior, e suporta parte do carregamento vertical
aplicado na estrutura. Considerando a possibilidade de falha por
flambagem na barra vertical, determine o maximo valor
admissivel para a forca vertical P.

Problema 3 (3,5 pontos).Considere a barra mostrada
na figura ao lado, cuja se¢ao transversal é circular de
didmetro D. Seus mddulos de elasticidade e de
cisalhamento sdo respectivamente E e G. Determine a
componente na dire¢do X do deslocamento do ponto de
aplicacdo da carga P (despreze as contribuicdes dos
esfor¢os normal e cortante).
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